

Nanorama BEST-møde

Referent: Mikkel Dahl Andreasen

2. november, 2023

Indhold

0.1	Tilstedeværende	2
1	Generelt	2
1.1	Den bløde start, kage og tjanser	2
1.2	Opsamling fra sidste uge	2
2	Nyt på Dagsorden	4
3	Ka\$\$-Penge og administrationspunkter	5
4	Evalueringer	5
5	Eventuelt	5
6	Kalender	5
7	To-Do	6

0.1 Tilstedeværende

Theis Lehman, Victor Jermiin, Nicholas Hansen, Lasse Messell Desdorf, Andreas Søndergaard Nielsen, Mikkel Dahl Andreassen, Sofus Winsley Friis Brahe (gForm) og David Vu Bui (gEvent)

1 Generelt

1.1 Den bløde start, kage og tjanser

- ★ Victor Jermiin har haft kage med.
- ★ Malene Louw har kage med til næste møde.
- ★ Ingen var sidste uges rumoprydder.
- ★ Victor Jermiin er den her uges rumoprydder.
- ★ Lasse Messell Desdorf er næste uges rumoprydder.
- ★ BEST har lukkeansvar på fredag.

1.2 Opsamling fra sidste uge

Grillgassen

Intet nyt.

Plakat over fredagsbarer

Victor Jermiin er på det.

Købe spikeball

Intet nyt.

Overdragelse af poster

Blevet gjort.

Sebastian Greve er gået af så vi får en ny barfar. Den nye barfar bliver Kurt Herlev Rasmussen.

Trøjer, billeder og plakater

Der bliver taget billeder næste uge.

o. karnevalsmøde

Fremover skal G-form stå for at holde o. karnevalsmøde da det fungerede meget godt.

Karnevalsfest bliver holdt d. 8. marts.

Vi har ikke fået penge fra sidste års overskud, men det er måske fordi at TK ikke har fået talt op endnu.

Der var blevet diskuteret billetpriser. Muligvis skulle billetter fjernes eller gøres til nul-kroners billetter for at holde styr på hvor mange der kommer så vi overholder brandsikkerheden og alkohol-licensen.

Der er blevet diskuteret temaer.

Izettle update

Sat på pause.

Faktura fra spilfest

Der er ikke sket noget.

Skuffe til baren

Lasse Messell Desdorf har snakket med håndværkerform. Lasse Messell Desdorf sender en skitse til håndværkerform når der er kommet mål på den.

DM har tilføjet liste til lodder

Man får halv pris til julefrokost/fødselsdagsfest hvis man opfylder en af følgende:

- Hvis man skriver sig på padleten til "normale fredagsbarer", hvilket vil sige at man skal stå i den sidste time og hjælpe med at ryde op.
- Hvis man hjælper med at ryde op til fester (når der holdes åbent til kl. 2).

Man får lodder på følgende måder:

- 1 lod hvis man hjælper med at ryde op til en "normal fredagsbar".
- 2 lodder hvis man skriver sig på padleten til "normale fredagsbarer", hvilket vil sige at man skal stå i den sidste time og hjælpe med at ryde op.
- 3 lodder hvis man hjælper med at ryde op til fester (når der holdes åbent til kl. 2).

Bestille minttu med bilka eller føtex når de bestiller minttu

Intet nyt fra Mathias

Lydindgangen fixet?

Ikke fixet.

Maillister, udvalgsmedlemslister?

Lasse Messell Desdorf har skrevet til udvalg.

[Mikkel Dahl Andreasen](#) skal rette formandsmail for disneyudvalget.

Lasse Messell Desdorf står for at få udvalgene til at opdatere deres udvalgsreklæringer.

Regler angående udvalg og afholdelse af fredagsbarer tages op en senere dag.

DM har ryddet op i køleskabet

Tak til [Andreas Søndergaard Nielsen](#). "Det var klamt- [Andreas Søndergaard Nielsen](#)

Kører vi videre med gDM og gBarfar plan?

Oprydningssplan skal printes og lamineres af [Malene Louw](#).

2 Nyt på Dagsorden

After-ski bar og J-dag 03/11:

Skibar fra 16-21 og J-dag fra 21-24.

Juleøl ankommet? Ja

Skiudvalget vil sætte op og finder vagter til kl. 21. BEST har også personale i baren fra 20 til 21.

Vi pynter op.

Hvor er vores pynt? I rummet.

BEST rydder op.

Hvem fra BEST kommer? [Mikkel Dahl Andreasen](#), Lasse Messell Desdorf, [Andreas Søndergaard Nielsen](#) og [Victor Jermiin](#).

Nedtelling klar? Ja.

Der mangler mere Minttu og har ikke fået bestilt til tiden. [Victor Jermiin](#) får købt minttu (normalt minttu, ikke noget specielt). Der bliver også købt ind til andrebarer. Der skal tælles op på lager først.

Pynteudvalget tager halloween pynten ned kl. 14.

Julefrokost

Udklædning: Måske vinger.

Sælge vafler og billetter 2 uger før festen i stedet for 1 uge før som vi plejer.

Leje af hytte

Vi snakker om det i næste uge.

Annette og oprydning

Har stadig ikke hørt noget fra Torben.
Så mange som muligt skal oplæres i rengøringsmaskinen.

McKinsey x STEM event

De vil gerne have et møde med os. Form svarer dem.

BESThygge

Snakker om i næste uge.

Ny leverandør

Drinx laver prisstigninger (500 kr. pr. levering), så vi skal have ny leverandør.
[Nicholas Hansen](#) skriver til Alkymias kasser.

Specialøl bestilt

Der mangler specialøl. [Andreas Søndergaard Nielsen](#) bestiller.

3 Ka\$\$-Penge og administrationspunkter

Nøglenumre

Manglende nøgler?

Ny barfar. Han kommer til næste møde.

Vi skal have ændret vedtægterne angående GDPR-regler efter generalforsamlinger.

4 Evalueringer

5 Eventuelt

- Spørgsmål til Nanoramagruppen. God idé.
- Hvem vasker klude? Det gør [Andreas Søndergaard Nielsen](#) gjort. Vi kan give vores klude til rengøringspersonalet, som står for det. Det er under clean-room. Vi prøver i morgen.
- Popcorn var et hit. Prøve at købe nogle med forskellige smage.
- Prøve om chips også sælger.

6 Kalender

- Ski-bar d 3/11

- AliBARBAR d 17/11
- Julefrokost d. 1/12
- iNANOs julefrokost d. 8/12

7 To-Do

Alle

- Have BEST-trøje med til næste BEST møde da der skal tages billeder.

Victor Jermiin

- Købe minttu.

Lasse Messell Desdorf

- Skrive til håndværkerform angående skuffe til baren og stemmerør.
- Kontakte udvalgene om opdaterede medlemslister.
- Kontakte udvalgene for at få dem til at opdatere deres udvalgserklæringer.

Malene Louw

- Plakat over fredagsbarer med **Sebastian**.
- Printe og laminere oprydningsplan.

Nicholas Hansen

- Grillgasrykker.
- Skrive til Alkymias kasser angående alkohol indkøb.

Theis Lehman

- Kontakte administrationen angående lydстик i køkkenet.
- Skrive til Annette angående åbningstider til julefrokost.

Sebastian Greve

- Plakat over fredagsbarer med **Malene**.

Mikkel Dahl Andreasen

- Rette maillister når udvalgene har svaret **Lasse**.

Andreas Søndergaard Nielsen

- Bestille specialøl